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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! ZACHOWAJ OSTROŻNOŚĆ NA DROGACH I CHODNIKACH! 

Zima wciąż daje się we znaki w Krakowie. Dlatego apelujemy o 

ostrożność podczas jazdy samochodem oraz na chodnikach i ścieżkach 

rowerowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OPIEKA WYTCHNIENIOWA – SKORZYSTAJ ZE WSPARCIA MIASTA 

Do jutra, 28 stycznia trwa nabór uczestników do udziału w 14-dniowych 

turnusach opieki wytchnieniowej w ramach rządowego programu „Opieka 

wytchnieniowa” – edycja 2026, realizowanego przez Ministerstwo Rodziny, 

Pracy i Polityki Społecznej. Udział w turnusach jest bezpłatny dla osób, które 

spełniają warunki programu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! INTENSYWNY ROK MUZEUM KRAKOWA. PODSUMOWANIE DZIAŁAŃ I 

PLANÓW NA PRZYSZŁOŚĆ 

Rok 2025 w Muzeum Krakowa był czasem intensywnego dialogu z 

miastem – jego historią, mieszkańcami i wyzwaniami współczesności. Minione 

dwanaście miesięcy pokazało Muzeum Krakowa jako instytucję żywą, otwartą i 

głęboko zakorzenioną w miejskim rytmie. Jednocześnie zapowiedziano 

powstanie nowych oddziałów muzeum oraz bogaty program na kolejne lata. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

JAK ROZWINĄĆ FIRMĘ Z POMOCĄ KRAKOWSKICH INSTYTUCJI? SPOTKANIE DLA 

PRZEDSIĘBIORCÓW  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/307227,29,komunikat,zachowaj_ostroznosc_na_drogach_i_chodnikach_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307245,202,komunikat,opieka_wytchnieniowa___skorzystaj_ze_wsparcia_miasta.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307281,33,komunikat,intensywny_rok_muzeum_krakowa__podsumowanie_dzialan_i_planow_na_przyszlosc.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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Już jutro, 28 stycznia, w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych 

Zabłocie 20.22 odbędzie się konferencja „Jak rozwinąć firmę z pomocą 

krakowskich instytucji?”. Wydarzenie skierowane jest do przedsiębiorców, 

którzy chcą poznać narzędzia i formy wsparcia oferowane przez Miasto Kraków 

oraz instytucje otoczenia biznesu działające w regionie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MOOD MASTERS KRAKÓW 2026: ŚWIĘTO WSPINACZKI JUŻ ZA NAMI 

Za sprawą zawodów Mood Masters 2026, od 22 do 25 stycznia Kraków po 

raz kolejny stał się miejscem jednej z największych rywalizacji wspinaczkowych 

w Europie. W zmaganiach zorganizowanych w boulderowni Mood przy ul. 

Klimeckiego 14B udział wzięło aż 1108 zawodników z całego świata, w tym 

niemal 300 w kategorii Pro. Partnerem Głównym wydarzenia była Gmina 

Miejska Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE W FILIACH? OCZYWIŚCIE! 

Zima w mieście wcale nie musi być nudna! Zwłaszcza, gdy biblioteki w 

całym Krakowie zamieniają się w centra kreatywności i doskonałej zabawy. Na 

czas ferii (2–13 lutego) Biblioteka Kraków zaplanowała wiele interesujących 

wydarzeń dla dzieci i młodzieży. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE Z BARANKAMI 

Kino Pod Baranami zaprasza na poranne seanse filmów dla dzieci i 

młodzieży pod hasłem Ferie z Barankami, które będą odbywać się codziennie 

przez całe ferie zimowe – od 2 do 15 lutego. W programie są animacje dla 

maluchów z popularnych serii o Basi i Kici Koci, nagradzane filmy dla nieco 

starszych dzieci, a także propozycje dla całej rodziny – „Zwierzogród 2” czy 

„Paddington w Peru”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „A MOŻE COŚ INNEGO?”, CZYLI FERIE NA WAWELU 

Przed nami ferie zimowe, a wraz z nimi czas na zabawę, odkrycia i 

twórcze eksperymenty! Podczas ferii „A może coś innego?” – Nowe spojrzenie 

na Wawel Zamek Królewski na Wawelu zamieni się w miejsce pełne inspiracji, w 

którym dzieci poznają nowe oblicze zamku – nie tylko jako miejsce historii i 

https://krakow.pl/aktualnosci/305370,32,komunikat,jak_rozwinac_firme_z_pomoca_krakowskich_instytucji__spotkanie_dla_przedsiebiorcow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307290,202,komunikat,mood_masters_krakow_2026__swieto_wspinaczki_juz_za_nami.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307239,1878,komunikat,ferie_w_filiach__oczywiscie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307230,1878,komunikat,ferie_z_barankami.html
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królewskich pamiątek, lecz także jako przestrzeń dla nowych pomysłów i sztuki 

współczesnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE Z PILOTEM 

Ferie zimowe w Małopolsce zbliżają się wielkimi krokami. Z tej okazji 

Centrum Edukacji Lotniczej Kraków Airport zaprasza do udziału w wyjątkowym 

wydarzeniu pt.: „Ferie z pilotem!”. To pierwsza tego typu propozycja, kierowana 

do uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych od 13. roku życia. Pod 

okiem instruktorów – pilotów, uczestnicy będą mogli zasiąść w kokpicie 

profesjonalnego symulatora lotu i sprawdzić się w roli pilota, a także zadać 

pytania osobom, które przeszły już całą drogę, by zasiąść za sterami samolotu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE I KROPKA – W MUZEUM ETNOGRAFICZNYM W KRAKOWIE 

Muzeum Etnograficzne w Krakowie, w czasie zimowej pauzy trwającej od 

31 stycznia do 15 lutego, zaprasza rodziny z dziećmi oraz grupy zorganizowane 

do udziału w zajęciach inspirowanych wystawą „Na początku była kropka”, 

prezentowaną obecnie w muzeum. Uczestnicy warsztatów będą poszukiwać 

równowagi w rytmach natury i kultury, odkrywać potencjał najprostszych 

dekoracji, konstrukcji i materiałów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZIMOWA SOBOTA W STRZELNICY NA WOLI 

Instytut Kultury Willa Decjusza zaprasza do Strzelnicy na Woli na 

wyjątkową zimową sobotę, w której spotkają się lokalne opowieści, sztuka 

tworzona własnymi rękami i muzyka niosąca życzenia pomyślności. 31 stycznia 

na mieszkańców Krakowa czekają trzy wydarzenia: spacer „Nie tylko Rudawa”, 

warsztaty wycinanki z Dariią Alyoshkiną oraz koncert Gordija Starukha. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAJKRÓTSZY MIESIĄC ROKU W NCK 

Nowohuckie Centrum Kultury zacznie miesiąc teatralnym festiwalem. 

Przez dwa tygodnie zimowych ferii pokaże najmłodszej widowni kilkanaście 

spektakli. Do NCK przyjadą teatry z Gliwic, Lublina, Wałbrzycha, Częstochowy, 

Warszawy, Łodzi i nie tylko. Zobaczymy „Dzieci z Bullerbyn”, „Pippi 

Langstrump”, „Anię z Zielonego Wzgórza”, „Koziołka Matołka” i dużo więcej. 

https://krakow.pl/aktualnosci/307251,1878,komunikat,_a_moze_cos_innego_%E2%80%9D__czyli_ferie_na_wawelu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307278,1878,komunikat,ferie_z_pilotem.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307284,1878,komunikat,ferie_i_kropka___w_muzeum_etnograficznym_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307293,33,komunikat,zimowa_sobota_w_strzelnicy_na_woli.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZYGOTUJ DZIECKO NA WYZWANIA PRZYSZŁOŚCI – WARSZTATY 

CLICKON 

Zastanawiasz się, jak mądrze wprowadzić dziecko w świat technologii? 

Jak sprawić, by sztuczna inteligencja była dla niego realnym wsparciem w 

nauce, a nie jedynie rozpraszaczem? Giganci Programowania, ogólnopolska 

szkoła nowych technologii, właśnie otworzyli zapisy na kolejną edycję 

bezpłatnych warsztatów clickON. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! VI TYDZIEŃ MAŁŻEŃSTWA W KRAKOWIE – „CZAS NA MIŁOŚĆ!” 

W dniach 7–14 lutego w Krakowie odbędzie się VI Tydzień Małżeństwa – 

lokalna odsłona ogólnopolskiej inicjatywy społecznej promującej budowanie i 

wzmacnianie relacji małżeńskich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MISJA W KRAINIE MAGII – BIBLIOTECZNA GRA PRZYGODOWA NA 

UGORKU 

Czy jedna drużyna może ocalić cały świat? Już 12 lutego Biblioteka 

Kraków zaprasza do Filii nr 14 na niezwykłą grę biblioteczną pełną zagadek, 

tajemnic i magicznych wyzwań. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TANIEC ŻYWIOŁÓW – ZAJĘCIA TANECZNE DLA NASTOLATEK 

Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki zaprasza nastolatki w wieku 13–

18 lat na wyjątkowe zajęcia taneczne „Taniec żywiołów”, które odbędą się w 

czwartek, 29 stycznia, o godzinie 17.30 w Sali Warsztatowej Dworku (Oficyna 

Zachodnia, ul. Papiernicza 2). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIĘDZYPOKOLENIOWE WARSZTATY RUCHOWO-TANECZNE W STREFIE 

NASTOLATKA 

Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki zaprasza na wyjątkowe spotkania 

w ramach ferii zimowych – międzypokoleniowe warsztaty ruchowo-taneczne w 

Strefie Nastolatka. Zajęcia poprowadzi Zofia Noworól-Ostrowska – 

psychoterapeutka, edukatorka oraz nauczycielka jogi i tańca improwizowanego. 

https://krakow.pl/aktualnosci/307266,33,komunikat,najkrotszy_miesiac_roku_w_nck.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307248,34,komunikat,przygotuj_dziecko_na_wyzwania_przyszlosci___warsztaty_clickon.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/307260,2314,komunikat,vi_tydzien_malzenstwa_w_krakowie____czas_na_milosc_%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/307242,2431,komunikat,misja_w_krainie_magii___biblioteczna_gra_przygodowa_na_ugorku.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/307299,2317,komunikat,taniec_zywiolow___zajecia_taneczne_dla_nastolatek_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 10:00 - inauguracyjne spotkanie z cyklu „Jak rozwinąć własną firmę z pomocą 

krakowskich instytucji”, Klaster Innowacji Społeczno-Gospodarczych Zabłocie 20.22 przy 

ul. Zabłocie 22  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 10:30 - wydarzenie „Małopolska: Fostering Collaboration for Research Success – 

Project Launch”, Aula w Gmachu Głównym Akademii Górniczo-Hutniczej, I piętro, al. 

Mickiewicza 30 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

https://krakow.pl/aktualnosci/307302,1878,komunikat,miedzypokoleniowe_warsztaty_ruchowo-taneczne_w_strefie_nastolatka_.html

